

我爱冬天

●卢梓炎 ms2205234 马村区实验学校六(4)班

有人喜欢鸟语花香的春天,也有人喜欢热情奔放的夏天,更有人喜欢果实累累的秋天,但我最喜欢傲世冰霜的冬天。

下雪的冬天最美,一片片洁白的雪花漫天飞舞,就像美丽的精灵仙子披着白色纱衣从天而降,厚厚的积雪像给大地铺上了一层雪白的地毯,落在屋顶上又像给房屋穿上了厚厚的棉袄,放眼望去,一派银装素裹的景象。

早晨从睡梦中醒来,孩子们冲出家门, 踩在软绵绵的雪地上,脚下顿时发出嘎吱 嘎吱的响声。淘气的孩子们玩起了花样滑 雪,一会儿旋转,一会儿跳跃,多姿多彩,有 趣极了。 到了下午就更热闹了,小伙伴们成群结队地出来玩儿。一大群孩子用雪堆成两个战壕,一队在左边,另一队在右边,把雪揉成球,向对方使劲砸去,大家玩得不亦乐乎。还有的孩子则滚了两个大雪球,摞在一起,小雪球当头,大雪球当身体,又找来了一根胡萝卜,当雪人的红鼻子,接着又找来几颗小石子,当雪人的嘴和眼睛。最后拿来一个水桶和两根树枝,当雪人的帽子和手。就这样,一个活灵活现的雪人就呈现在大家面前。

人们常说冬天荒凉又寂静,但在我的眼里,大雪纷飞的冬天是那样充满生机与活力。我爱冬天!



●李多熙 xf2211094 幸福街小学一(4)班



海底生物

●沈治廷 tx2210069 团结街小学二(1)班



海洋世界

●王琸雅 tx2210071 团结街小学二(1)班

打雪仗

●李语晴 xf2211062 幸福街小学三(2)班

一场大雪过后,公园已是白雪皑皑的一片,许多小朋友都在堆雪人、丢雪球。我和爸爸、妈妈"全副武装",准备来此一战。

我们三人自由分队,当然我跟妈妈一队,爸爸只能孤军奋战了。爸爸"自吹自擂"地说:"别看我一个人,照样把你们打得落花流水,立刻投降。"说完,爸爸就抓起地上的一

块雪,像投标枪一样朝我脸上扔了过来,让我尝了一大口雪。呀!凉飕飕的,我顿时有些生气,于是给妈妈使了个眼色。妈妈瞬间领会了我的意思,说时迟那时快,妈妈一个飞扑搂住了爸爸的腰,就像粘到了爸爸身上,任凭他怎么甩都甩不掉。趁着这大好时机,我抓起早已准备好的雪球,迫不及待地塞进爸爸的

脖子里。爸爸就像触电了一样,在 雪地上跳起了霹雳舞,他拼命地想 把雪抖出来,结果雪全跑到了衣服 里。

我骄傲地说:"哈哈,爸爸,你认 输吗?"爸爸没有办法,只好说:"饶 了我吧,我投降了!"

我和妈妈捧腹大笑起来,快乐仿佛飘散到了公园的每一个角落。

滑 雪

●韩羿轩 jdl202209207 焦东路小学二(6)班

雪下得很大,地上、房顶、树上、大堤上, 全被白雪覆盖了。小姨拉着我和弟弟、妹妹 去大堤上玩滑雪,说让我们感受一下速度与 激情。

小姨让我们自己选一个工具,我选了一块泡沫板,妹妹选了一块纸箱片,小姨和弟弟选了一大块塑料布,我们带着自己的工具爬上了大堤。

小姨让我第一个滑,我兴高采烈地坐上 泡沫板,两手紧紧地抓着泡沫板两边,我担心 滑得太快刹不住怎么办?小姨看出了我的担 心,说:"没事,别怕,你滑不远!"咦,她这是嘲笑我呢?"你就等着看吧,小姨,我滑得肯定最远!"我大声说。

做好了安全保护,我出发了。没想到,我只滑到半路就停下来了。小姨笑着说:"是你选的工具不行,摩擦力太大,滑不远的。"小姨把塑料布递给了我,我试了试,果然滑得又快又稳。

我用那一块塑料布滑了一遍又一遍,摔倒了也没觉得疼,开心极了!



●牛承骏 tx2210164 团结街小学二(7)班

下雪了,下雪了,我们终于迎来 了2023年的第一场雪!

下雪的世界真奇妙,房子戴上了奶油帽,大树穿上了奶油衣,马路铺上了奶油毯,小汽车也成了奶油蛋糕。此情此景,我不禁想起了一句诗"忽如一夜春风来,干树万树梨花开",美丽的雪景真是美不胜收。

这雪白的、干净的世界变成了我们孩子们的乐园,广场上有的在堆雪人、有的在打雪仗、还有的在雪地里拍照片。我们在雪地上追逐着、嬉戏着……到处洋溢着欢声笑语。



兔子笔筒

●魏子涵 tx2210052 团结街小学一(5)班



茶杯犬

●朱鸿瑞 tx2210043 团结街小学一(3)班